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Benopycckuii HallMOHANBHBINA TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET

P(X) _
Q)

JIpoOHO palMOHATBHOE YpPaBHCHHUE MOXHO MPEICTaBUTh B BHUJC

raeP (x) v Q(x) - MHOTOUJICHBL.
P(x)
Q(x)
kotopbix P(x) = 0 u Q(x) # 0.

Ilpy pelieHMH HEKOTOPHIX YPaBHEHHMH [Jis YIPOLIEHUS PELIEHUS YA0OHO

HCITOJb30BaTh METO/, BBIJICIICHHS [IET0H YaCTH.
IIpumep.

YpaBHeHmo =0 YIAOBJICTBOPSKOT T€ W TOJIbKO T€ 3HAUCHUA X, IpHU

X' +2X+2 N X' +8x+20 _ X +4X+6 X +6x+12
X+1 X+4 X+2 X+3
BrigenuMm B aucnuTene Kaxmaon ApoOr TOJHBIA KBaaApaT IByWIeHA
(x+1)° +1+ (x+4) +4 _ (Xx+2)" +2 N (x+3)"+3

Pemuts ypaBHeHue:

X+1 X+4 X+2 X+3
1 4 2 3
Pasnenum u momyunM X+1+——+X+4+——=X+2+——+X+3+——
X+1 X+4 X+2 X+3
1 4 2 3 1 2 3 4
Yupoctum + = + , - = - )
Xx+1 X+4 x+2 Xx+3 Xx+1 x+2 Xx+3 x+4
X+1-2x-2 3x+12-4x-12 X X

= , IMeeM

(x+1)(x+2)  (x+3)(x+4)
X(X* +7x+12) = x(X* +3x+2)
X#-1X#-2,X#-3 X#-4. ’

Moayuanm  x(4x + 10) = 0.
CnenosarensHo, x = 0, x = 2,5.
OtBer: x =0, x = 2,5.

X 13x+2 X +7x412
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